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Inicijativa o vraćanju nastave fizičkog vaspitanja na visokoškolske institucije
Ranija iskustva nastave fizičkog vaspitanja i rekreacije studenata
Studiranje predstavlja značajnu promenu u načinu života i u kvalitativnoj organizaciji načina učenja. Pohađanje nastave nema takav stepen obaveznosti kao u toku srednje škole, nema domaćih zadataka koji moraju da se rade svaki dan i nema stalne presije zbog provere znanja. Oni koji menjaju mesto boravka zbog studiranja imaju privid slobode, odnosno, osećaju da nema više stalne roditeljske brige i da su sada gospodari svog slobodnog vremena i organizovanja života. Adolescenti koji još uvek nemaju stabilizovane radne navike i još uvek tragaju za sopstvenim identitetom rado se upuštaju u eksperimentisanje u domenu socijalnog ponašanja i traganja za samopotvrđi-vanjem. Za najveći broj studenata studirati znači izučavati problem i tragati za tajnama struke za koju su se životno opredelili. Vežbe, seminarski radovi, tribine i debate su za njih samo obilje načina da se dođe do potrebnih znanja. 

Način života je takav da nema dovoljno fizičke aktivnosti, uz veliko psihološko naprezanje posebno u toku pripremanju kolokvijuma ili ispita. Kao i ostali pripadnici kategorije mladih, oni imaju evidentno interesovanje za putovanje, druženje i sportsko-rekreativne aktivnosti. Prema uputstvu WHO, za tu kategoriju građana država treba da stvara uslove i propagira redovnu fizičku aktivnost koja je nezamenljivi, ekonomičan i pogodan način za preventivno zdravstveno delovanje (što smo posebno apsolvirali u prethodnom poglavlju). Na univerzitetima u našoj zemlji je od 1963. do 1998.g. bila organizovana redovna nastava fizičkog vaspitanja za sve studente prve godine. Na Beogradskom univerzitetu bilo je obavezno da se nauči plivanje, a plivači su dobijali raspored za druge aktivnosti kao što su klizanje, vežbanje uz muziku, sportske igre i sl. Obavezni deo programa podrazumevao je višenedeljnu pripremu i realizaciju krosa za sve studente. 

U poslednjoj dekadi načinjen je programsko-organizacioni pomak u smislu mogućnosti da se bira neki od ponuđenih programa iz oblasti sportskih igara, aerobika, fitnesa, klizanja, pešačenja, korektivnog vežbanja, trčanja i sl. Ponuda programa je koncentrisana u dane vikenda tako da studenti lakše mogu da uklope svoje studentske obaveze. Veliki broj studenata se uključivao u pešačke ture po Adi Ciganliji. 

Pešačka tura obeležavala je početak nastave krajem oktobra, u čast svetskog Dana pešačenja, kada se posebnim vozom odlazilo do podnožja Belog potoka, a odatle pešice do Čarapićevog bresta na Avali. Program čine prigodni šumski višeboj, basket, odbojka, mali fudbal, potraga za blagom, izbor najboljeg glasa, igre bez granica ... sve u funkciji uspostavljanja komunikacije, odnosno, da se studenti različitih fakulteta što lakše upoznaju, druže i obeleže uspešni početak studiranja. Studentska poliklinika je bila jedan od pokretača ove ideje koja je realizovana od strane UKNFV uz svesrdnu pomoć FFK. 

Kraj nastave obeležavan je u maju kada je organizovan (UKNFVS zajedno sa Studentskom poliklinikom i FFK) Dan zdravlja studenata pod nazivom INDEX-TRIM SUSRETI. Osnovni programi su bili usmereni na učestvovanje (pešačka tura, orijentaciona zabavna igra, turniri sportskih igara:odbojka, basket, mali fudbal, tenis, mini golf); promocije programa iz nastave: aerobik, borilačke veštine; revijalne utakmice sportskih ekipa iz grada sa studentima, navijački susreti, igre bez granica; posmatranje javnih časova koji se odvijaju na pozornici uz kontakt program u kome učestvuju istaknute ličnosti iz javnog života. 

Budućnost nastave biće regulisana novim Zakonom o visokom školstvu, a vreme će pokazati da li će biti poštovana dugogodišnja pozitivna iskustva koja su išla u smeru biranja aktivnosti koja se upražnjava. Smisao nastave je u tome da studenti ugrade redovnu fizičku aktivnost u ritam života i rada. U tom smislu čitava nastava treba da bude koncipirana kao prelazna forma između klasične obavezne nastave i biranja aktivnosti koju će da upražnjavaju u slobodno vreme kao ličnu rekreativnu aktivnost koju ugrađuju u zdrav način života koji treba da ponesu sa Univerziteta kao dobrobit studiranja.

Sportski život na univerzitetu obuhvata čitav niz aktivnosti koje obeležavaju jednu akademsku sredinu. Univerzitetski savez sportova organizuje ligu u sportskim igrama:košarka, odbojka, fudbal, rukomet, badminton u koju se uključuju ekipe studenata sa pojedinih fakulteta. Drugi modalitet takmičenja po kup sistemu realizuje se kod takmičenja u plivanju, skijanju i atletici. Studentski klubovi kao stubovi sporta u našim uslovima nisu nikada zaživeli u pravoj meri na način kako to funkcioniše u SAD, Engleskoj ili Rusiji iako ima onih koji su svojim nazivom definisani kao takvi, recimo vaterpolo klub "Student" i sl. Slobodno možemo reći da je zvanična sposrtska baza studentskih klubova vrlo tanka a da su nas na Univerzijadama predstavljali sportisti koji su bili u toku studiranja vezani za neki sportski klub, a ponekad i Index dobijali samo da bi mogli da nastupaju za nacionalnu studentsku selekciju. 

Rekreativna takmičenja u okviru sportskih susreta studenata pojedinih fakulteta, takozvane "jade", sa predznakom pojedinih struka (pravijada, ekonomijada, elektrijada, fonijada, mašinijada...) predstavljaju mnogo bogatiji i studentski prepoznatljiv oblik uključivanja u pojedine sportske aktivnosti. Slično radničkim sportskim igrama i studenti gaje ideju druženje dok je sportsko odmeravanje forma okupljanja, centralna tačka događanja, ne pobeda po svaku cenu. Sastavni deo ovakvih okupljanja u programskom smislu predstavljaju stručne tribine na kojima se razmenjuju iskustva u stručnom i istraživačkom smislu. Društveni život je izuzetno bogat i realizuje se kroz različite forme programskih večernjih zabava.

Studentska populacija predstavlja značajnu kategoriju u prometu sportsko-rekreacionih centara jer, kao kategorija, mladi imaju razvijeno interesovanje za sve oblike fizičkih aktivnosti. Najveće interesovanje pokazuju za sportske igre, sve oblike aerobika, fitnesa, plivanje i klizanje. Studenti su nosioci mnogih društvenih organizacija i klubova kao što su recimo planinarska društva "Rtanj" i "Avala" koja su nastala u krilu univerziteta. Studenti pojedinih fakulteta su kroz redovnu nastavu i praksu vezani za teren i kao takvi ostaju zaljubljenici u sve aktivnosti na otvorenom (studenti šumarstva, biolozi, geolozi, geodeti, studenti rudarskog...). Ekstremni sportovi posebno privlače mlade, pa su tako studenti vrlo često nosioci klubova u kojima su speleolozi, ronioci, skijaši, borderi, paraglajderi, friklajmberi, u kojima su zastupljeni veslanje, kajak, kanu, rafting, maraton, triatlon... Na gradskim masovnim manifestacijama točkaša (bicikl, roleri, skejtboard) studenti predstavljaju značajan deo populacije učesnika.

Studenti imaju svoju turističku agenciju ZPU (Zdravstveno potporno udruženje) preko koga mogu da imaju dotirano letovanje ili zimovanje u okviru koga nastavnici centra za UNFVS brinu o realizaciji programa.

Potreba za samopotvrđivanjem i izborom aktivnosti kojom bi se bavili u slobodno vreme ne iscrpljuje se samo kroz fizičku aktivnost. Studentska kulturno-umetnička društva neguju vrhunski amaterizam u izvođenju. Kreativnost prosto vrca u namerama studenata da pokažu da postoje i da su spremni da ponesu svoj teret u društvu. Prepoznatljiv je kvalitet horskog pevanja, folklornih nastupa, dramskih ili muzičkih grupa kada su studenti u pitanju. Antropološka konstanta mladosti i u ovakvom obliku ispoljavanja ima svoje zadovoljenje jer okosnicu nastupa KUD-a predstavljaju putovanja na kojima dominira druženje, upoznavanje novih krajeva i ljudi i naravno mladost uvek nađe načina i vremena da se turneja obeleži sa dovoljno fizičke aktivnosti, koja u novim uslovima dobija posebne dimenzije.

Trenutna situacija
Gašenje Univerzitetske katedre za nastavu fizičkog vaspitanja na nematičnim fakultetima u uslovima produžene ekonomske krize, rata u okruženju, posle dugog perioda sankcija, pa potom bombardovanje NATO snaga, pa petooktobarska revolucija i period tranzicije kapitala u privatnu svojinu i svetska ekonomska kriza uticali su poslednjih deset godina na ukupnu situaciju kvaliteta studentskog života. Bez ozbiljne podrške Ministarstva prosvete i gašenjem društvenog značaja sistema sporta, zakon iz 1996, ukupna sportska aktivnost se svodi samo na različiti modaliteti studentskih takmičenja u okviru univerziteta i međufakultetaska takmičenja studenata iste oblasti, što praktično obuhvata studente sportsiste koji se već nalaze u sistemu sporta. 
Smoorganizovanost studentskog sporta je posle nekoliko godina minimalnih aktivnosti počela da se stabilizuje, a revitalizovao se samo deo sportskih igara koji i inače ima najozbiljnuju medijsku podršku. Nedostatak redovne fizičke aktivnosti u procesu obrazovanja u kombinaciji sa savremenim načinom života utuče na smanjivanje radne sposobnosti. Prema izjavi Dekana Šumarskog fakulteta »Premeravanja šuma se obavljaju svakih 10 godina i uočeno je da sa istim brojem studenata na istom terenu, u odnosu na prethodni premer, bilo je potrebno skoro 15% više vremena«
Novi Zakon o visokom obrazovanju transformiše obrazovanje u smeru Bolonjskog procesa uvodeći sistem ECTS kredita, mobilnost studenata i nastavnika i novo vrednovanje studentskog angažovanja u nastavi tako da se kroz proces akreditacije naš obrazovni prostor uskladi sa Evropskim modelom obrazovanja. Nastava fizičkog vaspitanja i negovanje sportskih navika predstavljaju okosnicu savremenog koncepta obrazovanja na univerzitetima širom sveta, što smo imali priliku da vidimo iz velikog broja prezentacija na FISU konferenciji 2009. godine. Brojni primeri i poboljšanje efikasnosti studiranja i poboljšanje ukupne zdravstvene situacije studenata nas upućuju da i mi moramo da razvijamo naš koncept brige i investiranje u sticanje i negovanje zdravih stilova života u kojima redovna fizička aktivnost ima centralno mesto. 
Prošle godine smo bili uspešni organizatori Univerzijade koja je okupila studente sportiste iz čitavog sveta a da pri tome, mi kao domaćini, nismo uspeli da uspostavimo studentski sport kao deo obrazovnog sistema, a jedino na takav način se može očekivati da kod mladih odnegujemo zdrav stil života u kome redovna fizička aktivnost predstavlja temeljnu investiciju u prevazilaženju posledica savremenog načina rada i sve prisutnijeg stresa koji značajno remeti ukupnu zdravstvenu situaciju.
Univerzitet u Beogradu podržava ovakvu inicijativu i o problemu nastave fizičkog vaspitanja se više puta diskutovalo i na Senatu i na Savetu Univerziteta. Prosle godine smo u saradnju sa TEMPUS kancelarijom pokušali da formiramo projekat, ali nismo uspeli da se uklopimo u aktuelne uslove njihovih prioriteta.
Snimanje trenutnog stanja radi planiranja daljih aktivnosti
Da bi mogli da projektujemo proces vraćanja nastave fizičkog vaspitanja na nematične fakultete potrebno je da se napravi snimak trenutnog stanja interesovanja, navika, nivo aktivnosti, procena telesne kompozicije i fizičkih sposobnosti. Procena zdravstvenog stanja, stepen izgrađenosti objekata, stručni kadar i stepen organizovanosti sportskih i kulturnih organizacija predstavljaju takođe deo logističke procene trenutnih mogućnosti. Na osnovu kompleksnog snimanja situacije moglo bi da se pristupi planiranju ukupnih promotivnih, logističkih i organizacionih mera za uspostavljanje planiranog cilja.
Prelazna rešenja do uspostavljanja sistema

Studentski parlament i jedan deo fakulteta značajno investiraju u sportske aktivnosti studenata i iskazuju visok stepen zainteresovanosti za problematiku fizičkog vaspitanja studenata. Planiramo da kroz debatu predložimo održivo rešenje organizacije nastave u saradnji sa sportskim organizacijama, fitnes klubovima i Fakultetima kroz  uvođenje izbornog predmeta u kurikulum nastave.

Molimo Vas da u okviru Vaših nadležnosti i na osnovu  do sada zajednički prezentiranih naučnih činjenica o značaju i mogućnostima primene sporta, u najširem smislu, u rast i razvoj mladih, prevazilaženje kulturnih, verskih i rasnih razlika i mogućnosti inkluzije svih studenata predložite nekoga iz svog ministarstva ko će biti deo radne grupe koja će raditi na razrađivanju ideje održivog projekta nastave fizičkog vaspitanja studenata. 
Inicijativa je proizvod 
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