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С А Ж Е Т А К
	Сажетак – сажети приказ рада у 5-8 реченица. Сажетак мора бити структуиран складно структури дипломског рада (без поднаслова). Сажетак се пише на српском (Сажетак) и енглеском (Summary) језику у једном одломку. Изнад сваког сажетка пише се наслов рада на одговарајућем језику. На крају сажетка наводе се кључне речи/Кеy wоrds. Ова страница се, као и претходне две, не нумерише.


пример:
Сажетак
Врхунске спортисткиње у ритмичкој гимнастици представљају селектирану групу девојака које су изложене високом интензитету тренинга у периоду преадолесценције. Конститутивна телесна висина ових спортисткиња бива остварена кроз компензаторни 'цатцх уп' раста из чега произилази образац дужег периода раста. Истовремено, присутан застој пубертета, обезбеђује оптималну скелетну матурацију. Низак садржај телесних масти је у корелацији са касном појавом менархе. У основи свих одступања примарни је значај енергетског дефицита који директно (редукција доступности циркулишућег енергетског супстрата) или индиректно (ефекти на раст, коштану матурацију и акумулацију телесних масти) доводи до дисфункције репродуктивног хипоталамуса. У циљу очувања нормалног раста и развоја, а тиме и здравља спортисткиња у ритмичкој гимнастици и сличним спортовима, неопходно је пратити их у кратким временским интервалима током препубертета и пубертета, истовремено процењујући волумен тренинга и начин исхране.
Кључне речи
ритмичка гимнастика; раст; полни развој; исхрана
	*Испод исто ово на енглеском језику.
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	Странице се броје од насловне странице, али се насловна стрaница, страница са сажецима и страница са садржајем НЕ означавају (немају пагинацију, тј. редни број). Тек на страници са Уводом почиње означавање. Све странице од Увода надаље морају бити означене.


У В О Д

ИЗЛАГАЊЕ ТЕМЕ
Главни и најобимнији део рада (најчешће у 5-7 поглавља). У расправи свакако ваља упоредити резултате добиjене властитим истраживањем сa резултатима досадашњих истраживања.

ЗАКЉУЧАК
Највише две странице; наглашавају се само најважнији резултати и практични значај рада.
ЛИТЕРАТУРА
	Уз текст рада наводи се попис искључиво оних дела која се цитирају у раду на посебној страни. Радови се цитирају према АPА систему  (видети:  Publication Manual of the American Psychological Association;  www.apastyle.org). 

Попис отпочети на новој страни (иза текста) под насловом Литература, са континуираном пагинацијом арапским цифрама. Попис сложити по азбучном реду презимена аутора, односно наслова дела (ако аутори нису наведени).


Пример библиографског описа за књигу:

Аутор, А.А. (година издања). Назив књиге. Град: Издавач.

Ђорђевић-Никић, М. (2004). Допинг у спорту. Београд: Студио Плус.
Пример библиографског описа за чланак из часописа:

Аутор, А.А. (година издања). Назив чланка. Назив часописа, Волумен (број), стране

Бабић, М., и  Бабић С. (2001). Факторска анализа за процену антропометријских димензија ученика. Физичка култура, 55(1), 7 – 23.

Пример библиографског описа за поглавља из књига:

Аутор, А.А. (година издања). Назив поглавља. У иницијал имена. Презиме (ур.), Назив књиге (стране поглавља). Град: Издавач.

Јаковљевић, С. (2011). Спортске игре и млади. У Б. Јевтић, Ј. Радојевић, И. Јухас, и Р. Ропрет (ур.), Дечији спорт – од праксе до академске области (стр. 249-265). Београд: ФСФВ.

Пример библиографског описа за зборнике са конгреса, конференција и сл.:

Аутор, А.А. (година издања). Назив чланка. У иницијал имена. Презиме (ур.),. Зборник радова са: Назив конгреса, конференције и сл. (стране поглавља). Град: Издавач

Марковић, И.Ј., Мартиновић, Д., и Копривица, В. (2011). Шах као спортска грана у Србији: статус и перспектива. У С. Стојиљковић (ур.), Зборник радова са Међународне научне конференције Физичка активност за свакога (стр. 123-129). Београд: ФСФВ.

Пример библиографског описа за дипломске, магистарске и докторске радове:

Аутор, А.А. (година издања). Назив рада (Врста рада). Институција, Град.

Петровић, П. (1992). Утицај инерционог оптерећења на максималну брзину трчања (Необјављена докторска дисертација). Факултет спорта и физичког васпитања, Београд.

Пример библиографског описа за чланак из часописа који има само електронско издање:

Аутор, А.А. (датум издања). Назив чланка. Назив часописа, Волумен (број), стране. Доступно дан.месец,година, на УРЛ адреса.

Mrdakovic, V.,, Ilic, D.B., Jankovic, N., Rajkovic, Z, & Stefanovic, Dj. (01.06.2008). Pre-activity modulation of lower extremity muscles within different types and heights of deep jump. Journal of Sports Science and Medicine, 7, 269-278. Доступно 01.02.2011, на http://www.jssm.org/vol7/n2/12/v7n2-12pdf.pdf
Пример библиографског описа за рефренцу са интернет сајта: 
Наслов стране. (датум). Место: Издавач. Постављено дан.месец.година са http адреса.
О библиотеци. (12.06.2009). Београд: Факуклтет спорта и физичког васпитања. Доступно 01.02.2012. на http://www.dif.bg.ac.rs/ср/bibliotekа.
НАВОЂЕЊЕ или ЦИТИРАЊЕ 
У тексту рада цитирана литература се наводи према АPA систему (видети: Publication Manual of the American Psychological Association, www.apastyle.org) навођењем аутора и године на које се навод односи. На пример.: 

„Поједини резултати мерења снаге стиска шаке код ученика основних школа (Петровић, 1992; Стојановић и сар., 1994; Петровић, и Стојановић, 1993) потврђују наше налазе, а као што је запазио Јовановић (1995) величине варирају...“
Ако се наводе дословно речи аутора онда се то ради унутар наводника и то онако како су написане (и са грешкама) и после навођења референце се мора ставити број странице. 

Примери:
Како тврди Срећко Јовановић (1992:31): "И поред извесних разлика поменутих школа…." 

"Програм и концепција акције "Здрав и способан" заснивају се......." (Митић, 2001:32), што нам додатно говори колики је значај
Ако студент користи извор на страном језику, може (самостално) превести део текста, али то мора навести или у напоменама на дну странице (фусноте) или у загради после завршеног цитата (нпр., „… моторичке активности.“ (Малина & Боуцхард, 1991:48*; превод аутора). 

Примењују се правила правописа српског језика која се односе на писање управнога говора. 

*Број иза двоточке означава страницу са које је навод узет. Обавезно када се користи цитат. Може се користити и када се упућује на неки део текста у књи
… .

ПРИЛОЗИ

Прилози обухватају табеле, цртеже, графиконе, шеме, фотографије и додатке (на пр. приказ упитника). 

Попис  прилога  откуцати  на  посебној  страни  по  врстама:  табеле,  графикони,  шеме  и  др.  са  редним бројевима унутар врста (на пр. табеле 1 – 5; фотографије 1-3, итд.). Свака табела или илустрација мора 

бити разумљива и без читања текста.
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